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ATA DA 07ª SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE 

PASSA SETE - RS, EXERCÍCIO DE 2025. 

No dia vinte e quatro de março de 2025, às 18:00 horas, nas dependências da Câmara Municipal, loca-

lizada na Av. Pinheiro nº 1500, nesta cidade de Passa Sete – RS realizou-se a 07ª Sessão Ordinária de 

2025 da Câmara Municipal de Vereadores. Após a verificação de quórum constatou- se a presença dos 

seguintes Vereadores:  Flavio Junior Ilha da bancada do PDT; Alcenio Machado da Silva, Loreno 

Luis Lopes, Rogério José Rech, Valdemar Rodrigues de Moraes e Vinicius Puntel da Rosa da 

bancada do PL, e Gean Mateus Quoos da bancada do PP. Havendo número legal de Vereadores pre-

sentes, o Sr. Presidente Vereador Rogério José Rech declarou abertos os trabalhos. Após colocou em 

discussão a Ata da 6ª Sessão ordinária de 2025, nada havendo a discutir colocou a mesma em votação, 

sendo aprovada por unanimidade. 

MATERIAL DE EXPEDIENTE 

OFÍCIO 039/2025 que encaminha a resposta ao pedido de informação 001/2025, OFÍCIO 040/2025 

que encaminha o Projeto de Lei 011/2025 do Poder Executivo, OFÍCIO 041/2025 que encaminha o 

Projeto de Lei 012/2025 do Poder Executivo, OFÍCIO 042/2025 que encaminha o Projeto de Lei 

013/2025 do Poder Executivo, OFÍCIO 0432025 que encaminha o Projeto de Lei 014/2025 do Poder 

Executivo, OFÍCIO 044/2025 que encaminha o Projeto de Lei 015/2025 do Poder Executivo. 

ORDEM DO DIA 

MOÇÃO DE RECONHECIMENTO  002/2025, dos vereadores da bancada do PL, Os Vereadores que 

estas subscrevem, no uso de suas atribuições legais e regimentais, após ouvido o Plenário e merecida 

aprovação, solicita a Vossa Excelência que encaminhe MOÇÃO DE RECONHECIMENTO as Traba-

lhadoras Rurais Destaque conforme segue:  Joana Maria Esper – (Taipinha grupo Unidas pela Famí-

lia), Indiara Rubert Loch Suchett – (Murta grupo Brilhante), Ivonete Dias Morinel – (Cerro da Figuei-

ra grupo Sonhadoras do Lar),Ema Geneci de Oliveira – (Pitingal Rainha do Brasil Grupo Estrela do 

Amanhã), Elaine Beatriz Roos Faller – (Serra Velha grupo Unidas Venceremos), Claudia Silva da 

Silveira – (Caçador grupo Orquidea)  Andreia Luciana de Moraes Paulus – (Taquari grupo Nascer para 

Vencer) Alessandra Kobs Gomes – (Travessa Karnopp grupo Unidas pela Comunidade da Cidade)Ana 

Lúcia Correa da Silva Rodrigues – (Campo de Sobradinho grupo Harmonia do Lar) Romilda Borges – 

(Caçador grupo Estrela do Lar)Maria Noveni Morsch – (Pitingal Unidas Servindo a Comunidade) 

Maria Moreira Puntel – (Grupo  Brilhante de Murta) , dona Maria está sendo homenageada como sen-

do a agricultora destaque mais idosa. Todas são residentes no interior de Passa Sete, essas mulheres 

foram escolhidas por seus grupos, com objetivo de valorizar e apresentar a Agricultora Destaque como 

símbolo da representação da mulher trabalhadora rural com vínculo (que desempenha a atividade para 

consumo familiar quanto para comercialização) na agricultura, oportunizando a visibilidade, o reco-

nhecimento e a valorização da trabalhadora rural (agricultora). A essas mulheres nosso reconhecimen-

to e gratidão. Dessa forma, ouvido o Plenário e atendidas as formalidades de praxe, REQUER que 

conste na ata desta Sessão Ordinária a presente MOÇÃO DE RECONHECIMENTO para as Traba-

lhadoras Rurais Destaque, encaminhando-se cópia, dando ciência do prestígio e da justa homenagem 

apresentada. O Sr. Presidente colocou a mesma em discussão e após em votação, sendo aprovada por 

unanimidade. PROJETO DE LEI Nº 011/2025, autoriza o Poder Executivo a incluir Meta/Ação na Lei 

de Diretrizes Orçamentárias de 2025 e na Lei Orçamentária Anual de 2025; a abrir Crédito Especial na 

Lei Orçamentária Anual de 2025 no montante de R$ 13.000,00 (treze mil reais) e dá outras providên-

cias. O Sr. Presidente salientou que as Comissões de Constituição, Justiça e Desenvolvimento Social e 

Finanças Públicas, Desenvolvimento Econômico e Infraestrutura deram pareceres favoráveis ao Proje-

to de Lei nº 011/2025. A seguir o Projeto foi amplamente discutido, e após o Sr. Presidente colocou o 

mesmo em votação, sendo aprovado por unanimidade. PROJETO DE LEI Nº 012/2025, autoriza o 

Poder Executivo a incluir Elementos de Despesa e abrir Crédito Especial na Lei Orçamentária 

Anual de 2025, no montante de R$ 80.000,00 (oitenta mil reais), e dá outras providências. O 

Sr. Presidente salientou que as Comissões de Constituição, Justiça e Desenvolvimento Social e Finan-
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ças Públicas, Desenvolvimento Econômico e Infraestrutura deram pareceres favoráveis ao Projeto de 

Lei nº 012/2025. A seguir o Projeto foi amplamente discutido, e após o Sr. Presidente colocou o mes-

mo em votação, sendo aprovado por unanimidade. PROJETO DE LEI Nº 013/2025, autoriza o Poder 

Executivo Municipal a contratar, por prazo certo e determinado, em razão de excepcional in-

teresse público e sem concurso público, 01 (um)(a) servidor(a) na função de SERVENTE para 

atuar em escola da rede municipal de ensino. O Sr. Presidente salientou que as Comissões de 

Constituição, Justiça e Desenvolvimento Social e Finanças Públicas, Desenvolvimento Econômico e 

Infraestrutura deram pareceres favoráveis ao Projeto de Lei nº 013/2025. A seguir o Projeto foi am-

plamente discutido, e após o Sr. Presidente colocou o mesmo em votação, sendo aprovado por unani-

midade. PROJETO DE LEI Nº 014/2025, Concede Reajuste Salarial a Agentes Comunitários de Saúde 

e Agente de Combate às Endemias; Fixa o Vencimento Básico destas categorias e dá outras providên-

cias. O Sr. Presidente determinou que o Projeto de Lei nº 014/2025 fosse encaminhado às Comissões 

de Constituição, Justiça e Desenvolvimento Social e Finanças Públicas, Desenvolvimento Econômico 

e Infraestrutura, e suspendeu a sessão para que as Comissões emitissem os pareceres para que o Proje-

to pudesse ir à votação devido a urgência da matéria. Após o Sr. Presidente reabriu a sessão, e questi-

onou as Comissões de Constituição, Justiça e Desenvolvimento Social e Finanças Públicas, Desenvol-

vimento Econômico e Infraestrutura que deram pareceres favoráveis ao Projeto de Lei nº 014/2025. A 

seguir o Projeto foi amplamente discutido, e após o Sr. Presidente colocou o mesmo em votação, sen-

do aprovado por unanimidade. PROJETO DE LEI Nº 015/2025, Concede Reajuste Salarial a Professo-

res, Supervisores Educacionais e Orientadores Educacionais; Fixa o Vencimento Básico destas catego-

rias e dá outras providências. O Sr. Presidente determinou que o Projeto de Lei nº 015/2025 fosse en-

caminhado às Comissões de Constituição, Justiça e Desenvolvimento Social e Finanças Públicas, De-

senvolvimento Econômico e Infraestrutura, e suspendeu a sessão para que as Comissões emitissem os 

pareceres para que o Projeto pudesse ir à votação devido a urgência da matéria. Após o Sr. Presidente 

reabriu a sessão, e questionou as Comissões de Constituição, Justiça e Desenvolvimento Social e Fi-

nanças Públicas, Desenvolvimento Econômico e Infraestrutura que deram pareceres favoráveis ao 

Projeto de Lei nº 015/2025. A seguir o Projeto foi amplamente discutido, e após o Sr. Presidente colo-

cou o mesmo em votação, sendo aprovado por unanimidade. O Sr. Presidente concedeu a palavra a 

Extencionista da Emater de Passa Sete, Sra. Marly Ferreira Todendi que fez uma explanação sobre 

como foi feita a escolha das Trabalhadoras Destaque. Ela saudou o Presidente da Câmara de Vereado-

res Rogério José Rech e todos os vereadores desta Câmara de Vereadores, o Prefeito Municipal Mau-

rício Afonso Ruoso, a primeira dama e secretária da Assistência Social Janice Loebens, a Secretária 

Municipal da Educação Cultura Turismo Desporto e Laser Sinéia Donisete Rech, os quais estão sem-

pre apoiando nesta iniciativa e nas atividades realizadas no município. Marly agradeceu pelo reconhe-

cimento em nome da EMATER/RS-ASCAR e todas as agricultoras que junto com seus maridos e 

familiares realizam o seu trabalho na agricultura com muita dignidade, empenho e excelência, sendo a 

agricultura a válvula precursora do desenvolvimento de Passa Sete, juntamente com os demais agricul-

tores de nosso município. O Sr. Presidente também convidou a fazer uso da palavra o Sr. Prefeito Mu-

nicipal Mauricio Affonso Ruoso, que saudou a todos e salientou a importância desse reconhecimento 

as Mulheres Destaques do Município, parabenizando a todas as mulheres pela passagem do Dia da 

Mulher, ressaltando o papel que as mulheres desenvolvem na sociedade. Terminada a ordem do dia 

passamos para o período das explicações pessoais, onde cada vereador teve o período de cinco minu-

tos. Devido a transmissão ao vivo as explicações pessoais foram suspensas da ata, ficando assim sal-

vas nas redes sociais e site da câmara de vereadores. Ninguém mais querendo fazer o uso da palavra, 

O Sr. Presidente Vereador Rogério José Rech deu por encerrada a 7ª Sessão Ordinária, a presente ses-

são foi secretariada pelo Vereador Vinicius Puntel da Rosa, e por mim Lidiane Kunde Graeff, Asses-

sora Legislativa, que redigi a presente ata. Nada mais. 

 

Rogério José Rech                                                                     Vinicius Puntel da Rosa  

       Presidente                                                                                          Secretário 
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